岩手県遠野市公認コラボ!遠野産の新鮮な厳選食材がフォルクスで楽しめる

## フォルクス イースト21店リニューアルオープン&遠野フェア開催

期間:2017年7月15日(土)~7月17日(月)

株式会社アークミール(東京都中央区日本橋箱崎町 36-2、代表取締役社長:長岡祐樹)は来る 7月 15日(土)「ステーキハウス VOLKS(以下、フォルクス)イースト 21 店」をリニューアルオープンいたします。そちらに伴うオープン記念イベントとして、7月 15日(土)~17日(月)の3連休の期間、岩手県遠野市とコラボレーションし、「遠野フェア」を開催いたします。地域生産者とコラボを行い、地域の厳選食材をご提供し、差別化を図る取り組みを実施致します。

今回は岩手県遠野市の食材を使用したフェアを行ないます。

期間中、当店のライスは遠野産の新品種米である「銀河のしずく」を提供するほか、遠野の(有) 多田自然農場より届いた新鮮なチーズやヨーグルトなども提供予定となっております。またサラダバーにおいても遠野産の新鮮な野菜をはじめとした厳選食材を多数ご用意しております。是非、この機会にリニューアルオープンした「ステーキハウスフォルクス イースト 21 店」へお越しください。



## ■キャンペーン概要

【タイトル】フォルクス イースト21店 「遠野フェア」

【実施日】2017年7月15日(土)~17日(月)

【対象店舗】フォルクス イースト21店

(東京都江東区東陽 6-3-2 東京イースト 21 1階)

【概要】リニューアルオープンを記念したイベントとして、遠野の食材を各種ご提供。



## ■株式会社アークミール

株式会社アークミールは株式会社吉野家ホールディングスの連結子会社で、「ステーキのどん」「しゃぶしゃぶすき焼 どん亭」「ステーキハウス VOLKS (フォルクス)」などを運営しております。今後も食を通じて、世界の架け橋になれるように取り組んでまいります。